

太原市2021年第四季

★担复兴大任
做时代新人

最美时代新人榜



杨 飞
太原市博物馆陈展信息部科员

他从不畏惧困难，总能顶住压力，一个大展下来瘦掉20斤；他一头扎进乡村，多少次顶烈日除草，冒着雨收秋，深夜还帮着乡亲们算账。累时抬眼望远山和繁星，顿觉动力满满。



侯 琳
太原广播电视台新闻综合节目中心主持人

她执着于“说话之道”，亲和、端庄、知性；她珍惜舞台和荧屏，在抽丝剥茧中磨砺品质，在点滴突破中成长蜕变，在自我精进中追求完美。追梦路上的风景，皆因奋斗而更美！



苗广毅
小店区市容环境卫生服务中心业务科科长

他25载坚守工作一线，安排井井有条，总能从容应对，守护城市每一天的洁净如初。他把无私奉献化作对事业的真心热爱，甘愿在最平凡岗位上抛洒一生的汗水。



薛 兰
太原市小店区特殊教育中心学校主管教师

“90后”的她接受全新挑战，毅然扎根特殊教育；她心怀赤诚，大爱铸魂，每天上班第一件事，就是走进教室和孩子们聊天互动，用良心与责任为“折翼天使”撑起一片晴天。



贾 丽
迎泽区文庙街道五龙口三社区书记兼主任

她舍得花时间、愿意花力气、乐于花心思，让居民能看得见、找得到、叫得应，暖心服务润无声。深耕社区8年的她，爱上“小贾书记”这个亲切称呼，愿付真心，一往无前！



张 雎

杏花岭区大东关街道新源里北社区书记兼主任

面对百年一遇的特大暴雨，她第一时间冲在防汛一线，嗓子喊哑，脚皮泡破，身上的衣服始终没干过，把整个小沟街挨家挨户走了一遍。不惜生命的忠诚守护，换得家园的安然无恙。



新风护苗团队

太原市杏花岭区巨轮街道党工委、太原市杏花岭区巨轮街道富力华庭社区，新建路小学富力华庭分校

这是一支倾心呵护成长的她力量，深耕文化沃土，致力以文化人，共同守护一片文化晴空；这是一支离群众最近、和孩子最亲的暖力量，培根铸魂，启智润心，构筑时代风尚新高地！



冯晓婷
尖草坪区项目化工作服务中心副主任

她扎根基层9年，践行“实字当头、干字为先”诺言，越是难题越要上，做到更好是标准，成长为大家眼中的最美“铁娘子”。变的是几许时光，不变的是激情拼闯！



党 冲
太原市万柏林检察院第一检察部副主任

他抱持“士不可不弘毅”的信念，在800余件刑事案件审查中，抽丝剥茧，查明案件事实，雄辩各方，精准指控犯罪。检察力量彰显如磐初心，熠熠徽章闪耀正义之光！



王丽芳

晋源区晋祠镇晋祠社区副书记兼社工

她是奶奶心中百般孝顺的好孙女，更是群众心中无私奉献的好干部。她曾拄着拐带居民看急诊，扛起50斤重的面上6楼，战“疫”时刻一天的微信步数好几万。真情服务群众，连接“最后一公里”！



郝爱平

古交市公安局民爆大队副队长（刑侦大队屯兰中队负责人）、二级警长

他的心里有一种向往，是天下太平；有一种追求，是百姓安宁。从警二十余载，面对一起起大案要案，他有坚韧不拔的毅力，有一干到底的决心，刷出新纪录，赤胆铸警魂。



张斌科
清徐县住房和城乡建设管理局科长

他保持退伍不褪色的军人品格，发扬“砺剑”精神，勇做住建先锋；他时刻站在关乎百姓安危冷暖第一线，风雨无阻向前行，全心全意书写共产党员的使命担当。



郝照红
太原六味斋实业有限公司建造师

他是一名不甘守旧的建造师，爱与机器打交道，把对老字号的忠诚融入持续16年的技术革新，节省上千万元资金。他把自己当作六味斋的“大管家”，始终坚信：爱企业就是爱自己！



席 佳
娄烦县实验小学教师

“95后”女生，从农村来，回农村去，接过母亲手中的粉笔，投身乡村教育，赓续乡村文脉，成为十里八村的眼睛，寻找属于娃娃们的光明。



乔 林

太原市公安局交警支队综改大队二中队副中队长

他干交警16年，骄阳和风雨为伴，文明与热情在心。他勇于探索解决“顽疾”的管理模式，让原本拥堵的道路变得如流畅乐章。交通安全守护者，关爱生命每一天！